

Fe de errata

Para el código:

DGANP 12

Dice:

Jr. Libertad N° 1189 - Puno

Debe decir:

Pasaje 2 de febrero N° 154 - Puno